



Руководитель следственного управления СК России по Карачаево-Черкесской Республике вручил медицинским работникам ведомственные поощрения



В связи с празднованием в 2022 году Дня медицинского работника в Следственном комитете Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике прошло торжественное мероприятие, в рамках которого руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Николай Вячеславович Щепкин вручил врачам ведомственные поощрения.

В своем вступительном слове Николай Вячеславович отметил: «Я сердечно поздравляю всех, кто по зову сердца связал свою судьбу с благороднейшей профессией медика. Данная профессия, на мой взгляд, является одной из сложнейших в мире. Учиться ей долго и нелегко, но результаты этой работы превосходят все ожидания — это улыбки и благодарность спасенных вами людей и их близких. Своим ежедневным трудом, высоким чувством



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике

ответственности и долга, добротой и милосердием Вы поддерживаете высокое звание медицинского работника. Несмотря на то, что в практику работы врача внедрена современная техника, ни один, даже самый гениальный прибор, не может заменить профессионализма и мастерства врача, чуткого и внимательного отношения к пациенту, заложенного в традициях отечественной медицины».

За добросовестный и безупречный труд в системе здравоохранения, преданность своему делу и профессиональное мастерство, проявленные при исполнении служебного долга, вручены благодарности главному врачу РГБ ЛПУ «Лечебно-реабилитационный центр» Темрезову Б.С.-Х., врачам РГБ УЗ «Республиканская детская многопрофильная больница» Краевой Н.Г. и Булгаровой К.З., начальнику отдела ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии по Карачаево-Черкесской Республике» Байтокову В.С., врачу-терапевту ФКУЗ «Медико-санитарная часть МВД по Карачаево-Черкесской Республике» Ураскуловой Б.М., психологу медико-психологического отделения ГУ МЧС России по Карачаево-Черкесской Республике Рыженковой Л.А. и главному врачу РГБУЗ «Республиканский центр медицины катастроф и скорой помощи» Охтову А.Ф.

В завершение мероприятия руководитель следственного управления пожелал всем работникам системы здравоохранения сохранить вдохновение и творческий подъем, удачи, успеха в достижении высоких и гуманных целей, счастливой жизни и благополучия!

Изображения



23 Июня 2022

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1700332>